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webové okéNko

Neurologická klinika VFN Praha
http://www.neuro.lf1.cuni.cz/ 
webové stránky mají nenápadnou kon-
zervativní grafiku, obsahově jsou velmi 
rozsáhlé a lze na nich nalézt celou řadu 
organizačních informací a údajů pro pa-
cienty. Jednoznačně nejrozsáhlejší infor-
mace o neurologickém pracovišti v ČR.

Webové okénko

vážené kolegyně a kolegové,
v tomto pokračování cesty nekonečnou pavučinou se pokusím tak říkajíc říznout do 
vlastního. Podíváme se, jak se prezentují jednotlivé nemocnice a neurologická a neu-
rochirurgická pracoviště v České i Slovenské republice. Dopředu bych chtěl kritikům 
říci, že si nekladu nároky na úplnost, a vyhledával jsem, jak mě napadlo. Na připo-
mínky rád zareaguji některým z dalších okének.

weby fakultních nemocnic jsou většinou graficky na velmi dobré úrovni, nabízejí 
řadu obecných standardizovaných informací. Jednotlivé kliniky a oddělení se potom prezentují v rámci společné šablony. Některá pra-
coviště mají obsah bohatší, některá velmi stručný, omezený jen na několik řádků, kontakty a základní personálie.

Pro zajímavost jsem se podíval, zda mají fakultní nemocnice i cizojazyčné verze webových stránek. Z uvedených 18 ústavů má 
stránky v angličtině jen sedm z nich. Dvě mají navíc i verzi v ruštině (FN Plzeň a Nemocnice na Homolce).

Profesionálně vedené webové stránky mají i všechny české krajské a většina ostatních větších nemocnic. vyhledávání pomocí běžných 
vyhledávačů je snadné, např.  Seznam. cz® nabízí v sekci „zdraví → nemocnice“ prakticky kompletní seznamy nemocnic; možné je i tří-
dění podle jednotlivých krajů. Stejnou strukturu lze najít na sesterském Zoznam.sk®, kde lze také vyhledávat zdravotnická zařízení podle 
jednotlivých krajů a okresů.

Informace o některých klinikách lze nalézt paralelně i na webových stránkách mateřských univerzit, např. na stránkách Univerzity 
karlovy (www.cuni.cz) nebo Univerzity Palackého (www.upol.cz).

MU Dr. Stanislav Voháňka, CSc., MBA
Ne urologická klinika  
LF MU a FN Brno
e‑mail: svohanka@fnbrno.cz

Nemocnice Webová stránka Vlastní www

všeobecná fakultní nemocnice v Praze www.vfn.cz  neurologická klinika
Fakultní Thomayerova nemocnice, Praha www.ftn.cz 
Fakultní nemocnice královské vinohrady, Praha www.fnkv.cz 
Fakultní nemocnice v Motole, Praha www.fnmotol.cz 
Fakultní nemocnice Na bulovce, Praha www.fnb.cz 
Fakultní nemocnice Plzeň www.fnplzen.cz 
Fakultní nemocnice brno www.fnbrno.cz
Fakultní nemocnice u sv. Anny v brně www.fnusa.cz 
Fakultní nemocnice olomouc www.fnol.cz 
Fakultní nemocnice ostrava www.fno.cz 
Fakultní nemocnice Hradec králové www.fnhk.cz neurologická klinika
Ústřední vojenská nemocnice Praha www.uvn.cz 
Nemocnice Na Homolce, Praha www.homolka.cz 
Univerzitná nemocnica bratislava www.fnspba.sk 
Fakultná nemocnica F. D. Roosevelta banská bystrica www.nspbb.sk 
Univerzitná nemocnica L. Pasteura košice www.fnlp.sk 
Fakultná nemocnica Nitra www.fnnitra.sk

Neurologická klinika  
FN Hradec Králové
http://www.neurologiefnhk.cz/
Podstatně stručnější než předchozí, 
jednoduchý modernější design.
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